
%

>

33

33

30

30

33

33
Piano

≤

◊

≈[ œœœœαµαα −
≈ œœœœαµαα − ≈ œœœœαµαα − ≈ œœœœœµααµα − ≈ œœœœαµαα − ≈ œœœœαµαα − ≈ œœœœαµαα −

≈ œœœœµααα −

œœµµ −↓

œœµµ −) ↓

œœµµ −
↓)

œœµµ −) ↓
œœαα −

↓)
œœαα −↓)

œœαα −) ↓
œœµµ −↓)

q = 95 
<Dinámico, animoso>

Postura "Manotazo sin palma" (M.S.P)
(Base: pulgar, ver número de notas superiores & tocar con densidad indicada)

(Gral.: tocar postura M.S.P a dinámica un poco menor que bajos de M.I.)ε

Rango de aplicación de posturas
y gestos se indica con corchetes

≈ œœœœαµαα −
≈ œœœœαµαα − ≈ œœœœœµααµα − ] ΘÔÔ

––––∩,
−θϑœµ , Ù‰−> %

œœµµ −) ↓

œœαα −) ↓

œœαα −↓)

––––∩ œœœµµµ œœœµµµ œœµµ
Τ
=

% >

œµ
∑

(......pedal......)

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

%

>

33

33
Pno.

4 œœµµ œœµµ œœµµ −−
ιœœµµ ≈ œœœœµααα −[ ≈ œœœœαµα∀ − ≈ œœœœœµααµ∀ −

≈ œœœœαµ∀α −
≈ œœœœµα∀α − ]

œœµµ −) ↓

œœµµ −) ↓

œœµµ −) ↓

œœµµ −
) ↓

œœαα −) ↓
œœαα −) ↓

œœαα −)↓
œœµµ −)↓

M.S.P. œœµµ œœµµ œœµµ −−ιœœµµ ≈ œœœœαµα∀ −[ ≈ œœœœαµα∀ − ≈ œœœœαµ∀α −
≈ œœœœ∀µαα −

≈ œœœœ∀ααα − ]

œœµµ −) ↓

œœµµ −) ↓

œœµµ −)↓

œœµµ −) ↓
œœαα −↓)

œœαα −↓)
œœαα −) ↓

œœµµ −) ↓

M.S.P.

œµ[ œœαα œµ œœαα œœµµ œœαα ] œµ œµ œα œ∀ œµ œα œµ œα œµ œµ

œœµµ
) ↓

œœµµ ) ↓
œœµµ

œœµµ œœαα
) ↓

œœαα œœαα
↓)

œœµµ
↓)

Gesto Subida

%

>

052

052

33

33
Pno.

◊

7

œœµµ œœµµ œœµµ −−ιœœµµ ≈ œœœœαµαα
−[ ≈ œœœœµµαα

−
]↑ ΘÔÔ

––––∩, θϑϑœµ , ‰> %

œœµµ
↓−)

œœµµ
↓−)

œœµµ
↓−)

œœµµ −) ↓
œœαα
↓)

−−œœαα
↓)

−−−−−œœœœœµµµµµ
↓)
=

Τ

ritard poco.
M.S.P.

(......pedal......)

−ιœµ

∑
ε −

a tempo
q = 95 œœµµ œœµµ œœµµ −−

ιœœµµ ≈ œœœœµααα −[ ≈ œœœœαµα∀ − ≈ œœœœœµααµ∀ −
≈ œœœœαµ∀α −

≈ œœœœµα∀α − ]

œœµµ
↓) −

œœµµ −) ↓
œœµµ −↓)

œœµµ −↓)
œœαα −↓)

œœαα −↓)
œœαα −↓)

œœµµ −↓)

M.S.P.

ε
œœµµ œœµµ œœµµ −−ιœœµµ ≈ œœœœαµα∀ −[ ≈ œœœœαµα∀ − ≈ œœœœαµ∀α −

≈ œœœœ∀µαα −
≈ œœœœ∀ααα − ]

œœµµ −↓)

œœµµ −↓)

œœµµ −↓)

œœµµ −↓)
œœαα −↓)

œœαα −↓)
œœαα −↓)

œœµµ −↓)

M.S.P.}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

%

>

700

700
Pno.

◊

11

œœµµ[ œœαα œµ œœαα œµ œœαα ] œµ œα œα œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œα

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ
↓)

œœµµ œœαα
↓)

œœαα œœαα
↓)

œœµµ
↓)

Gesto Subida

œœµµ œœµµ œœµµ −−ιœœµµ ≈ œœœœœ∀µαµα −
[ ≈ œœœœœµααµα −] ↑ ΘÔÔ

––––∩, θϑœµ , ‰> %

œœµµ −↓)

œœµµ −↓)

œœµµ −↓)

œœµµ −↓)
œœαα

↓)
−−œœαα

↓)
−−−−––––∩Τ

=
↓)

q = 94
ritard. M.S.P. }}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

3 Creaciones - I: Preludio
Carlos Jurado



%

>

700

700
Pno.

◊◊

13 œœµµ , œα , œα , œœµµ , œα , œœµµ , œα , œµ , œµ , œœαα , œµ , œœαα , œµ , œœαα , œœµµ , œα , œα , œα , œœµµ , ↑
œœµµ , œα , œα , œµ , œœµµ , œα , œα , œœµ , œα , œµ , œµ , œ∀ , œœµµ , œα , œα , œœµµ , œµ , œα , œµ ,

θœµ
6

3

œœµµ œœµµ
−−

ιœœαα
↓)
œœµµ œœµµ

↓)

−−
ιœœµµ

q = 107

.....opcional: Improvisar M.D simile a lo escrito, con Gestos X, subida y barridas.....
εε

(Marcando bajos)

ritard.
(leve) q = 102

%

>
Pno.

◊ ◊

14 œœµµ , œ∀ , œα , œœµµ , œα , œœµµ , œµ , œα , œµ , œœαα , œµ , œœαα , œœµµ , œœαα , œœµµ , œα , œα , œ∀ , œœµµ , ↑ œœµµ , œα , œ∀ , œµ , œα , œœµµ , œµ , œµ , œα , œ∀ , œµ , œα , œœµµ , œα , œµ , œµ , œµ , œα , œœµµ ,
θœα

6

3

œœαα ↓)
œœαα −−

ιœœµµ ↓)
œœαα œœαα

↓)
−−

ιœœµµ

lq = 107
ritard.
(leve) q = 102

%

>
Pno.

◊ ◊

15 œœµµ , œα , œα , œœµµ , œα , œœµµ , œα , œµ , œµ , œœαα , œµ , œœαα , œµ , œœαα , œα , œα , œα , œα , œœµµ , ↑
œœµµ , œα , œα , œµ , œ∀ , œœµµ , œα , œµ , œα , œα , œœµµ , œ∀ , œµ , œα , œœµµ , œα , œα , œµ , œµ ,

θœµ
6

3

œœµµ
↓)

œœµµ
−−

ιœœαα
↓)
œœµµ œœµµ

) ↓

−−
ιœœµµ

lq = 107 ritard.
(leve) q = 102

%

>

31

31
Pno.

◊ ◊

16 œœµµ , œ∀ , œα , œœµµ , œα , œœµµ , œµ , œα , œµ , œœαα , œµ , œœαα , œœµµ , œœαα , œα , œα , œα , œ∀ , œœµµ , ↑ œœµµ , œα , œ∀ , œµ , œα , œœµµ , œα , œµ , œµ , œ∀ , œµ , œα , œœµµ , œα , œµ , œµ , œ∀ , œα , œµ ,
θœµ

6

3

œœαα
↓)

œœαα −−
ιœœµµ

↓)
œœαα œœαα

↓)
−−

ιœœµµ

lq = 107
ritard poco.

q = 100

2



%

>

31

31

33

33

31

31
Pno.

√
17 ≈[ œœœœœµααµ∀ − ≈ œœœœœµααµα − ≈ œœœœœµ∀αµα − ≈ œœœœœœµααµ∀α −

œœµµ −↓)

œœµµ −↓)
œœµµ −↓)

œœµµ −) ↓

q = 93
accel poco.

M.S.P.

ε +

≈ œœœœœµααµα − ≈ œœœœœ∀µαµα − ≈ œœœœœµααµ∀ −
≈

œœœœœµααµα −

œœαα −↓)

œœµµ −↓)

œœµµ −↓)

œœµµ −↓)

A tempo inicial
q = 95 

≈ œœœœœ∀µαµα − ≈
œœœœœµααµα −

≈ œœœœœαµαµ∀ − ≈
œœœœœαµαµα − ≈ œœœœœαµαµ∀ − ≈ œœœœœαµαµα − ≈ œœœœœαµαµ∀ − ≈ œœœœµµαα − ]

œœαα −↓)

œœµµ −↓)

œœµµ −
↓)

œœµµ −↓)
œœµµ −↓)

œœµµ −↓)
œœµµ −↓)

œœµµ −↓)

ritard. q = 85

%

>

31

31
Pno.

≤

◊

√

◊

20

œœαµ œœαµ œœαµ œœαµ ≈

œœαα −↓)

œœµµ −↓)

œœαα −↓)
œœµµ −↓)

a tempo
q = 95 

Ε +

‰ œœµµ œα œµ œµ
œµ œµ œµ œα œµ œ∀ œα ↑

ιœœ∀∀
↓)

œœœµµµ œœµµ œœµµ% >
ε

q = 90
ritard poco.

œœ∀µ œœ∀µ œœ∀µ œœ∀µ ≈

œœαα −↓)

œœµµ −)↓

œœαα −↓)
œœµµ −

↓)

a tempo
|q = 95 

Ε +

‰ œµ œ∀ œµ œα œ∀ œα œµ œ∀ œα3

3 3

ιœœµµ
↓)

œœµµ œœœµµµ œœµµ% >
ε

q = 89
ritard poco.

%

>

77

77

30

30
Pno.

≤

◊◊

24

œœαµ œœαµ œœµµ œœαµ ≈

œœαα −↓)

œœµµ −↓)

œœαα −
↓)

œœµµ −↓)

Ε +

a tempo
q = 94

œœ∀µ œœ∀µ œœµµ œœ∀µ ≈

œœαα −↓)

œœαα −↓)

œœαα −
↓)

œœαα −↓)

œœµµ œœµµ œœαµ œœµµ ≈

œœµµ −
↓)

œœαα −↓)
œœµµ −↓)

œœαα −↓)

‰ ΘÔÔ
–––∩, θϑœµ , ‰ − −>

ιœœαα =
↓)

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ œœµµ œœµµ =
% >

q = 92
ritard poco. q = 88

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

>

>

30

30

052

052

33

33
Pno.

◊

28 Œ %

Œ

a tempo
q = 95 

(......pedal......)

−ιœµ

‰ −
ε

œœµµ œœµµ œœµµ −−
ιœœµµ

œœµµ
[

œα œα œ∀ œœµµ ↑ œα œα œ∀ œα ]œœµµ ↑ œα œα œα œœµµ œµ œα œα œµ œµ œµ
6 6

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ ↓)
œœµµ œœαα œœαα

↓)
œœαα

ιœœœµµµ
↓)

Gesto X

ritard poco.

ε +

ρεψ

3



%

>
Pno.

◊ ◊

31

œœµµ œœµµ œœµµ −−ιœœµµ
œœµµ

[
œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œα œα ]œœµµ ↑ œα œα œ∀ œµ œα œα œµ œµ ιœα

6 6

œœµµ œœµµ ↓
œœµµ )

œœµµ œœαα œœαα
↓)
œœαα

ιœœœµµµ
↓)

a tempo
q = 95 Gesto X

ritard poco.

ρεψ

œµ[ œœαα œµ œœαα œœµµ œœαα ] œµ œµ œα œ∀ œµ œα œµ œα œµ œµ

œœµµ œœµµ œœµµ ↓)
œœµµ œœαα œœαα

↓)
œœαα

ιœœœµµµ
↓)ρεψ

a tempo
|q = 95 
Gesto Subida

ritard poco.

%

>

31

31
Pno.

◊ ◊ ◊

33

œœµµ œœµµ œœµµ −−ιœœµµ ≈ œœœœœ∀µαµα[ ≈ œœœœµααα ≈ œœœœαµ∀α ≈ œœœœ∀µαα ≈ œœœœαµα∀ ]

œœµµ œœµµ œœµµ
↓)

œœµµ œœαα
↓)↓)
œœαα ––––∩

↓)

œœαα
ρεψ

a tempo
q = 95 
ritard. M.S.P.

q = 80 œµ , œ∀ , œα , œα , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œ∀ , œµ , œα , œµ , œµ ,

œœµµ
↓)

––––∩ œœµµ œœµµ

a tempo
q = 95 

.....opcional: Improvisar M.D simile a lo escrito, con Gestos X, subida y barridas.....εε +

ρεψ

œµ , œα , œ∀ , œµ , œµ , œα , œœµµ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œα , œµ , œµ ,

œœµµ

↓)

œœœµµµ œœµµ œœµµ
ρεψ

%

>
Pno.

√
36

œœµµ , œα , œα , œα , œœµµ , ↑
œµ , œα , œα , œα , œœµµ , ↑ œα , œ∀ , œµ , œµ , œα , œµ , œα , œ∀ , œµ , œµ ,

6 6
10

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

‰ ΘÔÔ
––––∩

θϑϑœµ ≈

ιœœαα
↓)

œœœµµµ œœœµµµ œœœµµµ% >

ritard poco.

εε

(loco) ≈ œœœαµα −
≈ œœœœαµαα − ≈ œœœαµα −

≈ œœœœ∀µαµ −

œœαα −↓)

œœµµ −↓)

œœαα −↓)
œœµµ −↓)

a tempo
q = 95 

ε

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

%

>
Pno.

√ √

◊

39 ≈ θœµ œ∀ œµ œœµµ œœµµ œ∀ œµ œµ œµ œα
3 3

3

ιœœ∀∀
↓)

œœµµ œœœµµµ œœαα% >

q = 90 q = 85ritard poco.

ε +

≈ œœœαµα −
≈ œœœœαµαα − ≈ œœœαµα −

≈ œœœœµ∀αµ −
œœαα −↓)

œœµµ −↓)

œœαα −
↓)

œœµµ −↓)

a tempo
q = 95 

ε
≈ θœµ œ∀ œα œµ œµ œ∀ œα œœµµ œα œµ3

3 3

ιœœµµ
↓)

œœµµ œœµµ œœµµ% >

q = 90
ritard poco.

q = 85

ε +

≈ œœœαµα −
≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα −

≈ œœœµµα −

œœαα −↓)

œœµµ −↓)

œœαα −↓)
œœµµ −
↓)

a tempo
q = 94

∋ ε + )

4



%

>

77

77

30

30
Pno.

≤

◊

43 ≈ œœœ∀αα −
≈ œœœαµα −

≈ œœœ∀αα −
≈ œœœµµα −

>

œœαα −↓)

œœαα −↓)

œœαα −↓)
œœαα −↓)

≈ œœœµαµ − ≈ œœœ∀∀µ −
≈ œœœµαµ − ≈ œœœαµµ −

%

œœµµ −↓)

œœαα −↓)

œœµµ −↓)
œœαα −↓)

≈ θœµ œ∀ œœµµ œα
ΘÔ
––––∩, θϑœµ , ≈ − ‰

3

>

ιœœαα
↓)

Ιœœµµ œœœµµµ œœœµµµ œœµµ œœµµ œœµµ =
% >

q = 93
ritard poco.

(loco)}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando

>

>

30

30

31

31

33

33

30

30
Pno.

◊

√46 Œ %

Œ
(......pedal......)

≈[ œœœœ∀µαα ≈ œœœœαµα∀ ≈ œœœœœµααµα ≈ œœœœœµα∀µα

œœµµ
↓)

œœµµ œœµµ ↓)
œœµµ

εε

a tempo
q = 95 

M.S.P. ≈ œœœœαµα∀ ≈ œœœœœµααµα ≈ œœœœœµα∀µα ≈
œœœœœµααµα

œœαα
↓)

œœµµ œœµµ
↓)
œœµµ

≈ œœœœœµ∀αµα ≈ œœœœœµααµ∀ ≈ œœœœœµµ∀µα ≈
œœœœœµααµα ≈ œœœœœµ∀αµα ≈ œœœœαµα∀ ≈ œœœœœµ∀αµα ≈ œœœœµααα ]> %

œœαα
↓)

œœµµ
œœµµ

↓)

œœµµ œœαµ

↓)

œœœµµµ œœµµ

↓)

œœµµ
εεε

q = 93
ritard. q = 84

%

>

30

30

74

74
Pno.

◊

◊
50 Œ

Œ
(......pedal......)

‰ ΘÔÔ
––––∩ θϑϑœµ ‰>

ιœœ∀∀
↓)
œœµµ

œœµµ œœµµ œœµµ =
ιœœµµ

)

3
3

εεε +

q = 83
3

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}Glissando
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